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第１回 「町田市町区域の新設に関する市民懇談会（小川・鶴間地区）」 

議事録要旨 

 

[日時] ２０１４年１１月１８日（火）午後 7時から午後 8時４0分 

[会場] 南市民センター 音楽室 

[要旨] 

①  町田市町区域の新設に関する市民懇談会（以下「市民懇談会」という）会

員への委嘱 

 

② 会長・職務代理の選出について 

・事務局より市民懇談会設置要綱について事務局より説明する。 

会長   会員の互選により、横田正勝会員に決定した。 

職務代理 会長の指名により、守屋和男会員に決定した。 

 

③ 町区域新設及び住居表示制度について 

・制度、関係法令及び新町区域の原則について事務局より説明する。 

 

【質疑】 

（質問）自治会・町内会等で辞退した団体を再度教えてください。 

（回答）区域内では、都営小川自治会、すずかけ自治会、隣接では、南つく

し野自治会、金森さつき会、ＮＰＯでは、境川緑のルネッサンス、

環境保全機構グリーン・ユナイテッドの６団体です。 

 

 

・住居表示実施までの予定を事務局より説明する。 

 

【質疑】 

（質問）都市計画道路で広い道路が将来できることを考慮しないと町の区域 

割りが完成後混乱するのではないか。 

（回答）町の区域割の案については後ほどご説明させていただきますが、将 

来的に混乱しない様に大きい道路に関しては出来る限り考慮します。 

ただし、あまり囚われすぎるとうまく町割り出来ないこともありま 

す。 
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④ 次回開催について 

・実施予定区域・新町区域について追加資料を配布し、次回検討する内容を説 

明する。 

・次回以降の予定日を報告する。 

 

 

【質疑】 

（質問）資料７は、あくまでも案ですか？ 

（回答）そのとおりです。事務局で大きさ的なルールに基づき、たたき台を 

作らせていただきました。 

 

（質問）案の考え方の原則を説明してください。 

（回答）大きな道路では分けるように考えております。 

隣接とのつながりも考慮しながら、鉄道や道路のような明確な線で 

区域割りをするように考えております。 

たたき台ですので、ご意見を頂きながら別の分け方も考えていきた 

い。 

 

（質問）青色の範囲が実施区域で、この範囲をたとえば南町田の様な町名に 

することを考えるのか。 

（回答）実施区域はそのとおりですが、まず、町割りから考えていきます。 

町名は、町割りの決定後にご意見を伺いながら決めていきたいと考 

えております。 

 

 

 

【確認事項】 

  次回開催：11月 27日（木）午後７時から 南市民センター 第二会議室 


